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ПІДХОДИ ДО ТРАКТУВАННЯ СУТНОСТІ  

ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ БАНКУ  
В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 
Актуальність формування фінансової стратегії комерційного 

банку на сучасному етапі обумовлена, в першу чергу, мінливістю 

фінансових умов функціонування банку, що створюють загрози та 

обмеження для ведення банківської діяльності. Наявність обме-

жень, ризиків, загроз є критичними чинниками у веденні банківсь-

кої діяльності як на сучасному етапі, так і в перспективі. Наявність 

вказаних факторів визначає вибір цілей, завдань і управлінських 

рішень в довгостроковій перспективі. Тому на сучасному етапі 

актуальною стає розробка та реалізація фінансової стратегії і, зок-

рема, фінансової стратегії комерційних банків.  
В сучасній наукові літературі не існує єдиного підходу до ро-

зуміння поняття «фінансова стратегія банку» та її ролі у забезпе-

ченні фінансово-економічної безпеки банківської установи. Визна-

чення сутності поняття «фінансова стратегія банку», що найчастіше 

зустрічаються у роботах науковців наведено в таблиці. 
 

Таблиця  
 

Наукові підходи до визначення поняття «фінансова стратегія» 
 

Автор Сутність підходу Джерело 

Подольська О. С.,  
Місько Г. А. 

Фінансова стратегія – це генеральний план 

дій по забезпеченню банку в досягнені його 

прибутку. Фінансова стратегія банку перед-

бачає визначення відносин із зовнішнім 

середовищем – фінансовими, страховими, 

кредитними організаціями, акціонерами, 

фінансовим ринком взагалі 

[7] 



- 162 - 

Єгоричева С. Під фінансовою стратегією банку розуміють 

ту частину його фінансової діяльності, що 

розрахована на строк більше одного року і 

завдання якої загалом зводяться до генеру-

вання позитивного фінансового результату  

[3] 

Зубок М. І. Стратегія фінансування вид діяльності, що 

включає визначення цілей використання 

фінансових ресурсів і капіталу, методів 

фінансування, часових характеристик, важе-

лів і прийомів управління рухом фінансових 

ресурсів та капіталу, визначення «стратегіч-

ного набору» (як структури специфічних 

фінансових стратегій), а також фінансове 

планування та розробку спеціальних планів»  

[4] 

Хитрін О. І. Розкриває фінансову стратегію через призму 

співвідношення фінансових можливості та 

цілей зазначаючи, що «фінансова стратегія 

забезпечує відповідність фінансово-
економічних можливостей умовам ринку; 

передбачає визначення довгострокових 
цілей фінансової діяльності та вибір найе-

фективніших способів їх досягнення і роз-

робляється, враховуючи ризик неплатежів, 

інфляційних коливань, фінансової кризи ...»  

[8] 

Коцюба І. І. Фінансова стратегія банку – складна багато-

факторна орієнтована модель дій і заходів, 

необхідних для досягнення поставлених 

перспективних цілей у загальній концепції 

розвитку в області формування і викорис-

тання фінансово-ресурсного потенціалу 

[6] 

Волошко І. В. Під фінансовою стратегією банку на практиці 

найчастіше розуміється частина фінансової 

діяльності, зорієнтована на строк понад одно-

го року, основне завдання якої полягає у 

генеруванні позитивного фінансового гепу, 

тобто позитивної різниці між чуттєвими до 

зміни відсотка активами та пасивами. 

[2] 

Бланк І. А. Фінансова стратегія підприємства – система 

довгострокових цілей фінансової діяльності 

підприємства, визначених його фінансової 

ідеологією, і найефективніших шляхів їх 

досягнення 

[1] 

Ковалев В. В. Фінансова стратегія – вибір і обґрунтування 

політики залучення та ефективного розмі-

щення фінансових ресурсів 

[5] 
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Виходячи з цього, під фінансовою стратегією банку пропо-

нуємо вважати комплексний план дій, спрямований на досягнення 

встановлених довгострокових цілей за умови найефективнішого 

розподілу фінансових ресурсів, мінімізації ризиків, досягнення 

стійкості та збереження цілісності банку. 
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КІБЕРЗЛОЧИННІСТЬ  

ЯК ЗАГРОЗА ІНФОРМАЦІЙНІЙ БЕЗПЕЦІ 

 
На сучасному етапі розвитку суспільних, культурних та еко-

номічних відносин в Україні особливої уваги потребує дослідження 

проблем боротьби з кіберзлочинністю. Такі злочини стають дедалі 

більш складними, зростає рівень їх антисоціальної спрямованості, 

що завдає шкоди не тільки людині, економіці, але й державному 

ладу. Злочини у сфері інформаційних технологій стали одними 
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